



## HOTĂRÎRE

cu privire la schimbarea regimului vamal în operațiunile de  
import-export cu țările fostei U.R.S.S. și măsurile de  
optimizare a activității organelor controlului vamal

nr. 63 din 15.02.93

\* \* \*

În scopul protejării pieței interne de consum, reglementării exportului și importului din și în statele fostei U.R.S.S., organizării evidenței statistice vamale, creării condițiilor pentru îndeplinirea unui volum de lucru amplificat prin organizarea de vame și posturi vamale suplimentare la frontiera cu Ucraina, în orașele și centrele raionale ale republicii în legătura cu interzicerea tranzitului de mărfuri prin teritoriile Ucrainei și Rusiei fără acte vamale, Guvernul Republicii Moldova

### HOTĂRĂȘTE:

1. Se stabilește, cu începere de la 15 februarie 1993, că mărfurile și bunurile materiale importate și exportate de agenții economicii din Republica Moldova, indiferent de forma lor de proprietate, urmează să fie declarate și supuse controlului vamal de stat, fiind prezentate organului teritorial al controlului vamal de stat. Vămuirea mărfurilor și bunurilor materiale exportate în țările fostei U.R.S.S. se efectuează în același mod ca și a celor exportate în alte țări.

2. În scopul asigurării îndeplinirii prevederilor punctului 1 Departamentul de Stat pentru Controlul Vamal va institui numărul necesar de vame și posturi vamale.

3. Se suplimentează statele de personal ale organelor vamale teritoriale cu 301 unități și, respectiv, fondul de cheltuieli pentru întreținerea lor cu 62940 mii ruble, inclusiv fondul de remunerare cu 43290 mii ruble.

4. Se majorează limita maximă a personalului scriptic al aparatului central al Departamentului de Stat pentru Controlul Vamal cu 5 unități și, respectiv, compartimentul cheltuielilor pentru întreținerea lor cu 1115 mii ruble, inclusiv fondul de remunerare cu 690 mii ruble.

5. Se pune în sarcina Departamentului de Stat pentru Controlul Vamal să elaboreze și să aprobe în termen de o lună Regulamentul privind modul de declarare a mărfurilor și bunurilor materiale exportate și de întocmire a actelor vamale, precum și Instrucțiunea cu privire la modul de completare a declarațiilor vamale de transport.

*[Pct.6 abrogat prin [Hot.Guv. nr.385 din 09.06.95](#)]*

*[Pct.6 abrogat prin [Hot.Guv. nr.98 din 01.03.94](#)]*

*[Pct.7 abrogat prin [Hot.Guv. nr.641 din 25.11.96](#), în vigoare 20.02.1997]*

*[Alin.1 abrogat prin [Hot.Guv. nr.322 din 11.06.96](#)]*

*[Alin.2 în redacția [Hot.Guv. nr.247 din 13.05.93](#)]*

8. Departamentul de Stat pentru Controlul Vamal, de comun acord cu Ministerul Informaticii, Informației și Telecomunicațiilor, Ministerul Relațiilor Economice Externe, Ministerul Economiei și Departamentul de Stat pentru Statistică vor asigura crearea unui sistem informativ automatizat destinat formării statisticii vamale și controlului evidenței importului, exportului și plăților vamale.

*[Pct. 8 în redacția [Hot.Guv. nr.259 din 13.05.93](#)]*

9. Se pune în sarcina comitetelor executive raionale și primăriilor orașelor asigurarea vămilor și

posturilor vamale nou create cu încăperi și mobilierul necesar, amenajarea teritoriilor pentru parcare transportului și efectuarea controlului vamal. Ministerul Informaticii, Informației și Telecomunicațiilor va asigura instituțiile vamale cu mijloacele de telecomunicație necesare.

**10.** În baza calculelor prezentate de Departamentul de Stat pentru Controlul Vamal, Ministerul Finanțelor va prezenta Guvernului Republicii Moldova propuneri privind alocarea din fondul de rezervă al Guvernului a mijloacelor necesare pentru realizarea prevederilor prezentei hotărâri.

**PRIM-MINISTRU  
AL REPUBLICII MOLDOVA**

**Andrei SANGHELI**

**Chișinău, 15 februarie 1993**

**Nr.63.**